

二七区举办首届社区文化艺术节

庆祝建党100周年 展现良好精神风貌

本报讯 6月4日,二七区举办“永远跟党走”庆祝建党100周年首届社区文化艺术节活动,进一步激发基层组织活力,丰富和活跃居民文化生活,展现二七区群众昂扬向上的精神风貌。



文化艺术节分为外展区和文艺汇演两部分。外展区包括各街道社区治理的成果展和文化体验区,文化体验区展示群众的文化作品和风采,截至目前二七区已经完成了1300余家社区社会组织的备案工作,各街道通过活跃社区居民文化,积极推动社区治理创新。

文艺汇演区由各街道优秀的社会组织联合进行文艺表演,呈现了二七区文艺类社会组织的精神风貌,展示了二七区居民群众的娱乐生活,为促进辖区文艺类社会组织的交流互动提供了平台。

近年来,二七区以创建全国社区治理和服务创新实验区为目标,突出体系建设、能力建设、机制建设和服务创新四个重点,推动城市社区发展治理不断取得新成效。探索推行“党建引领、群众下单、党委接单、共建做单、自治结单”为主要内容的“一领四单 五联共

治”基层社区治理模式,被中国社会治理研究会评为“2020年全国市域社会治理创新优秀案例”。推动社区微治理,在全区1000余个小区楼院组建党组织、居民自治组织、志愿服务组织“三类组织”2554个,切实提高楼院居民自治能力。坚持群防群控、联防联控,护卫群众生命安全,二七区委、人和路街道、淮河路街道经验做法荣获“全国城乡社区疫情防控优秀案例”称号。组建红色物业联盟,推动无主管楼院引入专业化物业服务,逐步建立起“一核多元 融合共治”长效工作机制。

对全区175个社区阵地进行亲民化改造提升,创建达标76个省级规范化社区。持续深化“温暖二七”建设,大力引进专业化社会组织330个,开展便民利民、特殊群体关爱、法律援助等16类117个项目,建设各类服务站点312个,受益群众27万人次。

二七区委社治委相关负责人表示,通过首届社区文化艺术节的举办,增强了广大社区党员干部群众的认同感和归属感,进一步推动共治共建共享新格局有序开展。

记者 景静 文/图

营商环境 用“心”优化

二七区政务服务中心 义务监督员正式上岗

本报讯 为进一步拓宽政务服务监督渠道,规范全区政务服务行为,持续提升政务效能和服务水平,5月25日,二七区政务服务中心举行“义务监督员聘用仪式”,对第一批6名来自社会不同领域的企业和群众代表颁发聘书,并进行座谈交流。

二七区政务服务中心负责人表示,聘任政务服务义务监督员是一次刀刃向内,在监督中再塑形象的过程,是政务服务体系顺应大势树形象、创新方式树形象、借力共为树形象的具体举措。

据了解,此次聘请的义务监督员主要通过日常到政务大厅

体验服务,对各项工作进行监督,提出改进意见建议,为政务服务把脉问诊。同时,作为政务服务工作的“宣传员”和“联络员”,把听到的政策、看到的问题,原汁原味进行传递,把企业和群众的意见建议反馈到相关部门,做政府和群众之间的桥梁和纽带。

活动中,义务监督员还实地熟悉了各部门分厅、审批后台、企业服务专区、老年人专区、24小时自助服务区等,详细了解了中心各个分厅业务职能、运行情况、帮办代办等内容。

记者 景静
通讯员 李潇 马晓丹

人和路街道 聚焦群众关切问题 让“帮办”更有温度

本报讯 今年是二七区政务服务品牌“人民帮办”的扩容年,人和路街道依托机关党支部、社区党支部,通过上门答疑、集中帮办、政策宣讲……聚焦群众关切问题,让“人民帮办”更有温度。

积极发挥党员领头雁作用。机关、社区两级党支部,组成党员志愿者服务队伍,主动深入社区进行上门答疑,对近期的契税补贴、疫苗接种等相关流程问题进行详尽答疑。

聚焦重点领域,开展集中帮办。针对辖区建筑工地多、外来务工人员多的实际情况,街道社区两级结合建筑工地台账、人员登记信息等有效数据,

通过实地走访建筑工地进行疫苗接种宣讲,对辖区工地务工人员疫苗接种进行集中帮办,确保疫苗预约、登记、接种工作有条不紊开展。

聚焦群众关切问题,让“帮办”更有温度。机关、社区两级党员志愿者先锋队按照分包区域,对居民暖气安装、安置房回迁等问题进行政策宣讲,聚焦群众关切问题,切实解决辖区居民的热点难点问题。

5月份以来,人和路街道开展精准帮办14261人次,服务内容涵盖疫苗接种、暖气安装、社保、医保等90余项。

记者 景静 通讯员 马天真

听,二七群众用歌声表达对党的深情

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,提振全区干部群众昂扬向上的精神状态,6月2日,“永远跟党走”——二七区庆祝中国共产党成立100周年社区(村)群众合唱大赛活动在政通礼堂举行。



自4月开始,全区共有54支团队报名参加比赛,经过视频选拔和初赛,共评选出21支代表队伍参与最终角逐。此次比赛围绕建党百年的主题,展示全区人民向党、同心共筑中国梦的精神风貌。

唱法多种多样,充满专业范儿,让评委们不住点头称赞,他们年龄大多在50岁以上,甚至还有80多岁的老人参赛。经过角逐,二七区将从中选派8支优秀团队参加“永远跟党走”——郑州市庆祝建党100周年群众合唱比赛的决赛。

近年来,二七区积极推动文

化建设,群众性歌唱活动遍及全区的公园、社区、学校、企业,在庆祝建党100周年之际,全区人民以歌抒怀,以歌颂党。接下来,二七区将倾力打造“品质二七,幸福歌城”的文化品牌,引领健康向上文化潮流,提升整个城区的文化品位。

记者 景静 通讯员 申娜 文/图

二七区招聘教师245名 6月15日起网上报名

本报讯 6月3日,二七区发布公告,2021年面向社会公开招聘教师245名。

此次招聘的岗位有:初中教师8名(音乐4名,美术2名,信息技术2名);小学教师177名(语文90名,数学35名,英语3名,科学5名,体育15名,音乐12名,美术7名,信息技术5名,心理健康5名);幼儿园教师60名。

招聘范围为2019年、2020年毕业未落实工作单位的全国

普通高等学校毕业生和2021年全国普通高等学校毕业生,值得注意的是,2021年应届毕业生必须于2021年7月31日以前取得毕业证书,未能在规定时间内取得毕业证书的,将取消其聘用资格。

本次招聘考试采取网上报名方式进行,报名时间为6月15日9时至6月17日17时,考生可以登录二七区人民政府网,由“网上报名”入口进入

网上报名系统,点击“报名注册”,注册后按要求填写个人信息、上传照片并确认提交。自行下载打印并填写《二七区公开招聘教师报名登记表》1份,在面试资格确认时现场提交。

资格审查的有关问题可向二七区人力资源和社会保障局进行咨询,咨询电话:0371-86089159。

记者 景静

区建设和交通局 录入归集电子证照数据 实现“不见面审批”

本报讯 为进一步深化“放管服”改革,提高办事效能,积极推广电子证照应用,实现“不见面审批”,近日,二七区建设和交通局积极开展道路运输经营许可证、道路运输证等3项行政审批电子证照数据录入归集工作。

电子证照数据归集工作依托郑州市电子证照管理系统平台,系统事先采集所有证照样式,各证照发放单位将本单位所有存续的证照持照主体和证照信息填入电子证照模板,通过模板导入到相应的电子证照数据类型。数据录入后,凡是可以过电子证照库共享的证明材料,不再要求申请人重新开具,对促

进跨区域、跨部门、跨层级数据互认共享有重大意义。同时,电子证照的效力等同于纸质文件,不仅便利了办事人,也避免了各证照发放单位审核留存证明材料,有效提升了政府服务效能,也方便了企业群众。

目前,二七区建设和交通局按照“应上尽上”的原则,全面梳理颁发的电子证照历史数据,已导入电子证照历史数据1800余条。下一步,区建设和交通局将把电子证照录入工作列入常态化工作开展,进一步简化办事材料,力争做到让材料多“走路”,让群众少“跑路”。

记者 景静